UZUNLUK OLCME PROBLEMLERI

1. Gokge’nin karis1 12 santimetredir.
Burak’in karis1 Gokgenin karisindan 4
santimetre fazla olduguna gore Burak’in
karis1 ka¢ santimetredir?

2. Bir kurbaga her ziplayisinda en fazla 2
metre ziplayabiliyor. Buna goére kurbaga 9
defa zipladiginda kag metre ziplamis olur?

3. Yagmur sokagin dnce 52 metresini sonra
da kalan 26 metresini yiiriidii. Sokagin
uzunlugu ka¢ metredir?

4. 28 metre kurdelenin 6nce 14 metresi, sonra

7 metresi satildi. Geriye ka¢ metre kurdele
kald1?

5. Aras’m ugurtmasinin ipi 15 metredir.
Babasi ipin ucuna 12 metre ip daha baglarsa
ipin uzunlugu kac¢ metre olur?

6. Evimizin boyu 28 metre eni 16 metredir.
Buna gore eni boyundan ka¢ metre kisadir?

7. Giinde 24 metre yol yliriiyen bir adam 2
giinde ka¢ metre yol yuriir?

8. Hatice Once 25 metre, sonra 43 metre
kumas aldi. Kumasin 39 metresini satti.
Hatice’nin ka¢ metre kumasi kald1?

9. Harun’un matematik defteri S5cm, Tiirkge
defteri 7cm, matematik defteri 12 cm dir.
Harun defterlerini ve kitabini {ist iiste koyar-
sa kac cm’lik yiikseklik olusur?

10. Evimizin okula uzaklig1 37 metredir.
Okula gidip geldigimde ka¢ metre yol
yuriimiis olurum?




11. 27 m olan ipimiz var.46 m olan iki agacin
arasina kisa geliyor. Kag¢ metre ipe
thtiyacimiz vardir?

12. Enes’in bir adimi1 8 santimetre 1se 10
adim kag¢ santimetredir?

13. Annem, 28 metre uzunluktaki ipin 6nce
8 metresini, sonra 7 metresini kullandi.
Geriye kag¢ metre ipi kald1?

14. Bir kalemin boyu 5 cm’dir. Pepe 8
kalemi ug uca ekledi. Ekledigi kalemlerin
boyu kag santimetre olur?

15. 12 metre kumasin yarisinin 3 metre
fazlas1 ka¢ metredir?

16. 93 metrelik yolun 52 metresini yiiridim.
Geriye kag santimetrelik yolum kald1?

17. Benim 72 metre ipim var.Bu ipin nce 23
metresini sonra 12 metresini satarsam kag
metre ipim kalir ?

18. Bozuk radyoyu tamir eden Mustafa Usta
24 cm kahverengi, 13 cm sar1 ve 35 cm mavi
kablo kullanmigtir. Mustafa usta tamir
sirasinda kag cm kablo kullanmistir?

19. Ugurtmasinin uzun ipi olmasini isteyen
Ahmet annesinden 36 m, teyzesinden 15 m,
anneannesinden 27 m ip almis ve bunlari
birbirine eklemistir. Ahmet’in ugurtmasi kag
m uzunlugunda olmustur?

20. 10 metre yolun yarisinin 2 metre fazlasi
kag¢ metre yoldur ?




